

BUSINESS

न्यूज़ ब्रीफ

मुक्ति धाम श्रमदान भूमि पवनपुरी क्षेत्र में श्रमदान किया



बिजनेस रेमेडीज/बीकानेर। बीकानेर जिला उद्योग संघ के अध्यक्ष डीपी पचीसिया एवं वाई नं 31 के पार्षद पुनीत शर्मा के नेतृत्व में मुक्ति धाम श्रमदान भूमि पवनपुरी क्षेत्र में श्रमदान किया गया। मुक्ति धाम में सफाई में लगभग दो ट्रेक्टर ट्राली कचरा उठाया। आसपास के जंगली घास व कांटे हटायें। सफाई अभियान के दौरान पार्षद पुनीत शर्मा ने मौके पर महापौर सुशीला राजपुरोहित से बात कर मुक्ति धाम के विकास में नगर निगम से सहयोग की घोषणा की। डीपी पचीसिया ने मुक्ति धाम में लकड़ी, पानी की व्यवस्था के लिए कार्यकर्ताओं को सेवा के लिए साधुवाद एवं अपनी ओर से मुक्ति धाम के विकास में सहयोग करने की घोषणा की। इस अवसर पर पवनपुरी दक्षिण विस्तार कालोनी विकास समिति के अध्यक्ष विनोद जोशी, प्रेम सिंह, डॉ किनेश शर्मा, अर्जुनसिंह, सुरेन्द्र राजपुरोहित, प्रेमनाथ सोलंकी, रंगकर्मी सागर चौहान, राजेश विश्व सावन पारीक आदि ने श्रमदान में सहयोग किया।

ग्रामीणों को कम्बल और खाद्य सामग्री वितरित



बिजनेस रेमेडीज/उदयपुर। दीन हीन और जरूरतमंदों की सेवा में निरंतर जुटी नारायण सेवा संस्थान ने पंचायत समिति कुराबड के अंतर्गत आने वाले झामर कोटड़ा और धमदारी गाँवों के अति निर्धन लोगों को मासिक राशन और सर्दी से बचने के लिए कम्बल बाँटे। निदेशक वंदना अग्रवाल ने बताया कि कोरोना प्रोटोकॉल की पालना करते हुए संस्थान टीम ने अगवगस्ट 60 परिवारों के घरों तक राशन और कम्बल पहुंचाई। दिलीप सिंह और मोहित मेनारिया ने सेवाएं दी।

मणिपाल यूनिवर्सिटी आज होस्ट करेगा इंडस्ट्री-एकेडमिया इंटरफेस पर ऑनलाइन वेबिनार

बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। मणिपाल यूनिवर्सिटी जयपुर (एमयूजे) द्वारा मंगलवार को भारतज्ञ फाउंडेशन जयपुर और राज्यस्थान चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के सहयोग से इंडस्ट्री-एकेडमिया इंटरफेस पर एक ऑनलाइन वेबिनार का आयोजन किया जा रहा है। राजस्थान के राज्यपाल श्री कलराज मिश्र इस आयोजन में मुख्य अतिथि होंगे। अपने छात्र समुदाय के लाभ के लिए शिक्षाविदों में उत्कृष्टता लाने के उद्देश्य से एमयूजे द्वारा अकादमिक और इंडस्ट्री इंटरफेस पर बहुत अधिक ध्यान केंद्रित किया जा रहा है। नई शिक्षा नीति 2020 का उद्देश्य भी अकादमिक और उद्योग के मध्य मौजूदा अंतर को कम करना है। इस चर्चा में एमयूजे अध्यक्ष, प्रो. (डॉ.) जीके प्रभु, भारद्वाज फाउंडेशन के संस्थापक अध्यक्ष, पीएम भारद्वाज; राज्यस्थान चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के मानद महासचिव, डॉ. के.एल. जैन और विभिन्न विश्वविद्यालयों एवं उद्योगों के प्रमुख भाग लेंगे। कार्यक्रम का समन्वय एमयूजे के डीन स्टूडेंट वेल्फेयर, प्रो (डॉ) जीएल शर्मा द्वारा किया जा रहा है।

पूर्व सांसद प्रभा ठाकुर की माता के निधन पर शोक

जयपुर। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री डॉ. रघु शर्मा ने अजमेर की पूर्व सांसद डॉ. प्रभा ठाकुर की माता सुशीला देवी के निधन पर शोक व्यक्त किया है। डॉ. शर्मा ने कहा कि स्वर्गीय सुशीला देवी सामाजिक कार्यों के प्रति समर्पित रही। उनका स्वभाव मिलनसार और परोपकारी था। उनका निधन दुःख का विषय है। चिकित्सा मंत्री ने ईश्वर से दिवंगत आत्मा की शांति और दुःख की इस घड़ी में शोक संतप्त परिवारों को आघात सहन करने की शक्ति प्रदान करने की प्रार्थना की है।

आवश्यकता

बिजनेस रेमेडीज दैनिक समाचार पत्र को कोटा, अजमेर, बीकानेर, जोधपुर, पाली में खबरों एवं विज्ञापन कार्य हेतु प्रतिनिधि की आवश्यकता है।

सम्पर्क करें

बिजनेस रेमेडीज

63/118, वीरा पथ, मानसरोवर, जयपुर - 302020

0141-2785686, 9929106227

E-Mail: remediesbusiness@gmail.com

businessremedies@yahoo.com

अंतर की पीड़ा

मुझे दिखादो मेरे हिन्दुस्तान की वो गलियाँ जहाँ मुस्कराती इटलानी रही बचपन की वो कोमल कलियाँ, दूध, दही और मक्खन से होता था भोर में कलेवा मं-बाप की खुशियों से जुड़वा था दो दिलों का हथकेला आज जहरिला खाना और शर्मने वाला पहनावा बन रहा है वासना के भूखे भेड़ियों को भड़काना कहीं सुरक्षा नहीं, चारों ओर खतरा ही खतरा चोर लुटेरे कातिल छोड़ते नहीं, इंसान की नसों में खून का कतरा, वो बुजुर्गों का साया, बरगद पीपल की छाया, बच्चों के साथ घर में मचलते घर में छोटे-छोटे चोपारा अब तो आंखें तलाशती हैं उस अतीत को वहाँ आपस में बैठे गुनगुनाते रस भरे गीत को, कच्चे घोंघे-धे-कपूरे रिस्ते थे कुनबे के सारे लोग एक-दूसरे के दिल में बसते थे एक के पेर में कांटा लगाता तो दर्द सभी को होता दिन भर की मेहनत बाद हर शरद बुजुर्गों की ढाल में सौता डर और खौफ के पास आता हुआ डरता था एक दूसरा एक-दूसरे के लिए खुशी-खुशी मस्ता धा(कुर्बान) हाथ जमाना क्यों ओट ले रहा है पंचम आरे की ये कसक किसी एक की नहीं है पूरे हिंद के दुखियारे की मुझे चाहिए मेरा वो वाला हिन्दुस्तान जहाँ हर रोज आते थे मेहमान, सबका होता था सम्मान गली-गली में झलकता था शुद्ध खानपान, सुधरा हुआ खानदान।
चिंतनशीला चतुर्मासिक जी मा.सा.

रोगमुक्त विश्व के लिए वैकल्पिक चिकित्सा पद्धतियों में शोध एवं अनुसंधान को बढ़ावा मिले : राज्यपाल 'इलेक्ट्रोपैथी से इलाज के सकारात्मक परिणामों का हो व्यापक प्रसार'

जयपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा है कि मानवता के कल्याण के लिए परम्परागत चिकित्सा पद्धतियों के साथ ही इलेक्ट्रोपैथी जैसी वैकल्पिक चिकित्सा पद्धतियों को भी बढ़ावा दिए जाने की जरूरत है। उन्होंने ऐसी चिकित्सा पद्धतियों के सकारात्मक परिणामों पर गहन शोध और अनुसंधान करने पर जोर देते हुए ऐसे ज्ञान से रोगमुक्त विश्व की ओर आगे बढ़ने का आह्वान किया है।

राज्यपाल मिश्र सोमवार को यहां राजभवन में इलेक्ट्रोपैथी चिकित्सा पद्धति के विशेष वर्चुअल संवाद कार्यक्रम में संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि भारतीय संस्कृति में पूरे विश्व के कल्याण की बात है। इसे दृष्टिगत रखते हुए वैकल्पिक



चिकित्सा पद्धतियों का मानव कल्याण में अधिकाधिक उपयोग किए जाने की वैश्विक सोच से कार्य करने की जरूरत है। उन्होंने कोरोना के इस समय में अत्युर्वेद की कारगर भूमिका की चर्चा करते हुए कहा कि विश्व स्तर पर पारम्परिक भारतीय आयुर्वेद चिकित्सा पद्धति के महत्त्व को स्वीकार किया गया है।

इसी तरह होम्योपैथी और इलेक्ट्रोपैथी जैसी पद्धतियों का भी महत्त्व देखा गया है। राज्यपाल ने कहा कि हमारे यहां संसाधनों की कमी नहीं है। चिकित्सा पद्धतियों के विषय विशेषज्ञ भी हैं। इसे देखते हुए प्रयास यह किए जाए कि भारत वैकल्पिक चिकित्सा पद्धतियों में विश्व का बड़ा केन्द्र बने। उन्होंने इस बात पर चिंतन

और मनन करने की आवश्यकता जताई कि कैसे वैकल्पिक चिकित्सा पद्धतियों के मानव स्वास्थ्य की बेहतरी के लिए अधिक से अधिक कार्य हो सके।

मिश्र ने इलेक्ट्रोपैथी से ईलाज से जुड़े ज्ञान और नुस्खों को आधुनिक विज्ञान से जोड़ते हुए भी वृहद स्तर पर कार्य किए जाने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि पूर्णतरु हर्बल इस चिकित्सा पद्धति की रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने में जो महत्त्वपूर्ण भूमिका है, उससे संबंधित ज्ञान का अधिकाधिक प्रसार किया जाए। उन्होंने कम से कम साइड इफेक्ट्स वाली चिकित्सा पद्धतियों के विकास के साथ ही उनकी आम जन में सहज उपलब्धता के लिए भी प्रयास किए जाने पर जोर दिया।

राज्यपाल ने केन्द्र सरकार

द्वारा सभी आयुष चिकित्सा पद्धतियों को अनुमति प्रदान कर उन्हें प्रोत्साहित करने की सराहना करते हुए कहा कि यह कदम सरकार के लोक कल्याणकारी दृष्टिकोण को प्रकट करता है। उन्होंने कहा कि यह जरूरी है कि ऐसी चिकित्सा पद्धतियों को अधिकाधिक प्रोत्साहन मिले जो सभी के लिए सहज सुलभ हो। इससे पहले इलेक्ट्रोपैथी चिकित्सा पद्धति के विशेषज्ञ हेमन्त सेठिया ने इस पद्धति से जुड़ी विशेषताओं और कोरोना महामारी में इसकी उपादेयता के बारे में विस्तार से अवगत कराया। उन्होंने इलेक्ट्रोपैथी के विकास के लिए राज्यपाल में कार्य किए जाने में सहयोग का भी अनुरोध किया।

पंकज धिया एआईएफटीपी अवार्ड से सम्मानित : फोर्टी



जयपुर। फेडरेशन ऑफ राजस्थान ट्रेड एण्ड इंडस्ट्री (फोर्टी) अतिरिक्त महामंत्री व चेयरमैन जी.एस.टी. कमेटी पंकज धिया को ऑल इंडिया फेडरेशन ऑफ टैक्स प्रैक्टिशनर्स (AIFTF) ने एआईएफटीपी मैन ऑफ इयर अवार्ड 2020 से सम्मानित किया है। ऑल इंडिया फेडरेशन ऑफ टैक्स प्रैक्टिशनर्स (AIFTF) भारत में एडवोकेट्स, चार्टर्ड अकाउंटेंट्स और टैक्स प्रैक्टिशनर्स का एक संघ है। इस फेडरेशन की स्थापना सन 1976 में हुई थी। इसमें 125 टैक्स प्रोफेशनल्स का 7000 व्यक्तिगत सदस्य शामिल है। यह उन लोगों द्वारा बनाई गई संस्था है जो भारत के कराधान कानून व्यवसायियों के रूप में कार्य करते हैं। इसका मुख्य कार्यालय मुंबई में स्थित है। AIFTF से 12000 हजार से भी अधिक टैक्स प्रोफेशनल्स जुड़े हुए हैं।

'कोरोना गाइड लाइन' के उल्लंघन पर की जा रही हैं सख्त कार्यवाही

बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। जिला प्रशासन ने राज्य सरकार द्वारा जारी गाइड लाइन का उल्लंघन करने वाले व्यक्तियों के विरुद्ध सख्ती से कार्यवाही करनी शुरू कर दी है।

जानकारी के अनुसार जयपुर जिला कलेक्टर अन्तर सिंह नेहरा ने आमजन से अपील की है कि कोरोना महामारी में सावधानी ही एकमात्र बचाव है राज्य सरकार द्वारा जारी गाइड लाइन का पालन आमजन द्वारा किया जाना चाहिए। जयपुर (ग्रेटर) में 500 से अधिक व्यक्तियों के चालान काटे गये तथा कुल 2 लाख रुपये से अधिक राशि का जुर्माना भी वसूला गया। इसके अलावा 02 व्यापारिक प्रतिष्ठानों को भी सीज किया गया। अब तक जयपुर (ग्रेटर) में कोरोना गाइड लाइन का उल्लंघन करने वाले कुल 05 व्यापारिक प्रतिष्ठानों को सीज किया जा चुका है। इसके अतिरिक्त जयपुर (हैरिटेज) में कोरोना गाइड लाइन का उल्लंघन करने वाले 360 से अधिक लोगों के चालान काटे गये। इसके अतिरिक्त शनिवार को भी 150 से अधिक लोगों के चालान काटे गये तथा 3 लाख रूपय से भी अधिक राशि का जुर्माना वसूला गया। इसके अतिरिक्त अब तक कुल 5 व्यापारिक प्रतिष्ठानों को सीज किया जा चुका है। इसके अलावा पुलिस प्रशासन द्वारा जयपुर जिले में भी नियमों का उल्लंघन करने वाले दो हजार से भी अधिक लोगों के चालान काटे गये तथा 3 लाख रूपय से भी अधिक राशि का जुर्माना वसूला गया।

शहर के प्रमुख स्थानों पर आयोजित किये जा रहे हैं विशेष जन जागरूकता कार्यक्रम

बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। जिला प्रशासन की ओर से कोविड-19 से बचाव के लिए चलाये जा रहे विशेष कोविड-19 अभियान के तंत्र में की श्रृंखला में मास्टर ट्रेनर द्वारा शहर भर में जन जागरूकता के कार्य म आयोजित किये जा रहे हैं।



अतिरिक्त जिला कलेक्टर (उत्तर) बीरबल सिंह ने बताया कि कोरोना महामारी को रोकने का जन जागरूकता ही एक मात्र उपाय है। इसलिए जिला प्रशासन द्वारा दिसम्बर माह का जन जागरूकता कार्यक्रम म निर्धारित किया गया है, जिसके अन्तर्गत प्रतिदिन जन जागरूकता की गतिविधियां आयोजित की जा रही है। शनिवार को भी जागरूकता रैली, प्रभात फेरी के माध्यम से प्रमुख स्थानों पर कार्यक्रम आयोजित किये गये। महात्मा गांधी रामावि गांधी नगर एवं रामावि कोठी कालियान रामगंज की ओर से नेहरू बाल उद्यान में मजदूरों व आमजन को कोरोना से बचाव की जानकारी दी गई। इसके साथ ही महात्मा गांधी रामावि गांधी नगर के अध्यापकों द्वारा गांधीनगर क्षेत्र एवं नेहरू बाल

जयपुर शहर के झोटवाड़ा ब्लॉक में विभिन्न जन जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। रामावि गोकुलपुरा द्वारा पोस्टर एवं बैनर द्वारा जन जागरूकता संदेश प्रसारित किये गये। इसके अलावा बसों पर स्टीकर चिपकाकर बस के यात्रियों को मास्क वितरित किये गये। जयपुर पश्चिम ब्लॉक के द्वारा भी बस स्टेण्ड एवं वाहनों पर स्टीकर चिपकाने का कार्य किया गया। रामावि महाराजा बालिका छोटी चौड़ व न्यू हसनपुरा विद्यालय के स्टाफ सदस्यों द्वारा सड़क व अन्य सार्वजनिक पार्क में मास्क वितरण व प्रभात फेरी निकालकर जन जागरूकता का संदेश दिया गया।

जिला कलेक्टर ने सूखा दिवस घोषित किया

बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिला कलेक्टर अन्तर सिंह नेहरा ने दित (आबकारी) विभाग एवं राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देशों के अनुसरण में सोमवार को एक आदेश जारी कर जयपुर जिले की नगर पालिका कोटापूतली, शाहपुरा, विराटनगर, चाकसू, बगरू, किशनगढ़ रेनवाल, फुलेरा, सांभर लेक, जोबनेर एवं चौमू के निर्वाचन क्षेत्रों में एवं उनसे लगते हुये पांच किलोमीटर परिधीय क्षेत्रों में मतदान समाप्ति तक 9 दिसम्बर को सांय 5 बजे से 11 दिसम्बर को सांय 5 बजे तक के लिए सूखा दिवस घोषित किया गया है। नेहरा ने सम्बन्धित नगर

पालिका के निर्वाचन क्षेत्रों में उत्त्प्रेरित अधिधि में अनुपालना हेतु पुलिस उपायुक्त गण, पुलिस अधीक्षक, जयपुर (ग्रामीण), उपखण्ड अधिकारीगण तथा जिला आबकारी अधिकारी जयपुर (शहर) और (ग्रामीण) को इन आदेशों की पालना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

मेयो कॉलेज के 1970 बैच ने 50 वीं वर्षगांठ वर्चुअली सेलिब्रेट की

बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। मेयो कॉलेज के 1970 के बैच ने अपनी 50वीं वर्षगांठ वर्चुअली सेलिब्रेट की। दुनिया के सभी हिस्सों से बैच के सदस्य इस वर्चुअल सेलिब्रेशन में शामिल हुए। इलेक्ट्रॉनिक है कि कोविड महामारी के कारण, अजमेर स्थित इस प्रसिद्ध स्कूल का एनुअल डे स्थगित कर दिया गया था जिससे यह बैच अपनी 50वीं वर्षगांठ नहीं बना पाया था।



इस आयोजन के मुख्य आधार दीपम भाटिया ने इवेंट का संचालन किया। 2 घंटे के इस वर्चुअल इवेंट की शुरुआत बैच के उन 10 सदस्यों को याद करने के साथ शुरू हुई, जो गत 50 वर्षों में दुनिया से अलविदा कह चुके थे। प्रदीप भटनागर ने उनके बारे में बात की और उनके परिवार के सदस्यों का भी स्वागत किया, जो कि इस आयोजन में शामिल हुए थे। इसके बाद, मेयो कॉलेज के डायरेक्टर, लैफ्टिनेंट जनरल एस. कुलकर्णी, जो खुद स्कूल के पूर्व छात्र हैं, ने मेयो कॉलेज के विकास और उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने इस तथ्य पर जोर दिया कि वर्तमान में स्कूल स्टेट-ऑफ-द

अपील की। मेयो एलुमनाई के जयपुर चैप्टर के अध्यक्ष, जगदीप सिंह ने कुछ मनोरंजक किस्से सुनाए और बताया कि कैसे चैप्टर ने जयपुर स्थित अल्बर्ट हॉल संग्रहालय से लॉर्ड मेयो की प्रतिमा निकलवा कर अजमेर स्कूल भेजने में सफलता हासिल की। यह ऑनलाइन आयोजन आलोक तोषनीवाल, ध्रुव गोपाल सिंह और अनिल लांबा ने अपने स्कूल प्रेयर बुक के कुछ गीतों के साथ समाप्त किया और उपस्थित सभी लोगों की सुरामी यादों को ताजा कर दिया। कार्यक्रम के बीच-बीच में स्कूल ऑर्केस्ट्रा द्वारा गीत भी प्रस्तुत किए गए। बैच ने जुड़े रहने और नियमित रूप से विभिन्न विषयों पर नॉलेज शेयरिंग सेमिनर आयोजित करने का निर्णय भी लिया।

ईनाणी मार्बल्स एंड इंडस्ट्रीज लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय: अरजी नं.: 1312, उदयपुर-भीलवाड़ा राजमार्ग, माताजी की पॉडोली के पास, पिराडिगड-312001 (राजस्थान)
ई-मेल: inanimarble@gmail.com, वेबसाइट: www.inanimarbles.com
सीआईएफ: L14101RJ1994PLC008930

ईनाणी मार्बल्स एंड इंडस्ट्रीज लिमिटेड के शेयरधारकों की 26 वीं वार्षिक साधारण सभा और रिमोट ई-वोटिंग जानकारी व बुक वलोजर के संबंध में सूचना

सूचित किया जाता है कि कंपनी की 26वीं वार्षिक साधारण बैठक (एजीएम) नोटिस में निर्धारित करारों को कले के लिए बुधवार 30 दिसम्बर, 2020 को सुबह 11 बजे बीडियों कॉन्फ्रेंसिंग/अन्य ऑडियो विड्युअल साधनों के माध्यम से साप्ताहिक परियोजना संख्या 20/2020, 14/2020, 17/2020 और अन्य सभी लागू कानून एवं नियमों के अंतर्गत ऑनलाइन (वैबि) और ऑनलाइन परियोजना संख्या 20/2020, 14/2020, 17/2020 और अन्य सभी लागू कानून एवं नियमों के अंतर्गत ऑनलाइन (वैबि) आयोजित की जाएगी। उपरोक्त परियोजना की अनुमति में, एजीएम के नोटिस की इलेक्ट्रॉनिक प्रतियां और वीडियो बॉक्स 2020 के लिए वार्षिक रिपोर्ट एवं सभी शेयरधारकों को भेजी जाएगी, बिनाक ईमेल पते कंपनी। डिजिटल ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग किया जाएगा। कंपनी के वार्षिक रिपोर्ट एवं सभी शेयरधारकों को भेजी जाएगी, बिनाक ईमेल पते कंपनी। डिजिटल ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग किया जाएगा। कंपनी के वार्षिक रिपोर्ट एवं सभी शेयरधारकों को भेजी जाएगी, बिनाक ईमेल पते कंपनी। डिजिटल ई-वोटिंग प्रणाली का उपयोग किया जाएगा।

- 1) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 2) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 3) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 4) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 5) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 6) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 7) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 8) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 9) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।
- 10) नोटिस में निर्धारित करारों के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक मतदान किया जा सकता है।

Taxman Probes if Startups Structures Violate Norms

cos taking holding outside to attract foreign investment, say insiders

Sachin Dey@timesgroup.com

Several Indian startups that filed their structures and shareholding and to some extent, intellectual property assets have set to face some heat from the income tax department, say two people with direct knowledge of the matter.

The income tax department is looking into whether filing structures could be an anti-trust pricing violation. The department is looking to see if several startups use if these structures violate transfer pricing regulations.

In most cases after the structures are approved, Indian entities sponsor like agents or intermediaries to pay tax on "charitable" income for a subsidiary that has an Indian entity and does not have a foreign parent. This is done as a part of which business to follow on the way, said a senior government official.

This comes at a time when Naspers's group shareholders look to Twitter to explain about the problem of flipping structures. "Shades of the East India Company" type of structure has been used by Indian startups, Indian officials say.



Illustration by Anand Kulkarni

Indian startups. However, 200% foreign investment, foreign investors, IP assets that transferred overseas. Transfer pricing issues may be involved.

Insiders point out that several US based investors that have recently invested in Indian "startups" had invested in a flip structure. This means that a company was created in Singapore, Europe and the US, which would hold the Indian company.

"These investors are insisting that they won't invest in startups unless the holding structure which has the control structure but who is just a resident in India and where a foreign investor has invested in a startup through a Singapore holding company, the Indian share holding pattern is involved in the new company that is created outside India, why that is to be in tax and transfer pricing issues, say experts."

The startup looking to raise money can be made of several assets like IP, patents, human capital, capital gains tax to the benefit of existing investors, the tax to the benefit of existing investors, the tax to the benefit of existing investors, the tax to the benefit of existing investors.

According to the people in the know, the foreign investors are insisting on taking the holding company outside India as they do not want to deal with Indian regulations. Almost all the startups are held through companies based in tax havens.

Economy: Macro, Micro & More

Withdrawal of New Agri Laws Unlikely: Officials

Second Round of Negotiations Expected

New Delhi: Prime Minister Manmohan Singh's government is unlikely to scrap the new farm laws, says officials. The government is expected to continue with the laws, which are expected to be passed in the next few days.

The government is expected to continue with the laws, which are expected to be passed in the next few days. The government is expected to continue with the laws, which are expected to be passed in the next few days.



Prime Minister Manmohan Singh (left) with other officials during a meeting.

The government is expected to continue with the laws, which are expected to be passed in the next few days. The government is expected to continue with the laws, which are expected to be passed in the next few days.

The government is expected to continue with the laws, which are expected to be passed in the next few days. The government is expected to continue with the laws, which are expected to be passed in the next few days.

COMMODITIES

THE ECONOMIC TIMES COMMODITY INDEX

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-------------|--------|-------|-------|
| Crude Oil | Barrel | 78.50 | +0.50 |
| Natural Gas | MMBtu | 3.20 | -0.10 |
| Gold | 100g | 2150 | +10 |
| Silver | 100g | 35 | +0.50 |

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Wheat | MT | 1800 | +5 |
| Rice | MT | 1200 | +2 |
| Soybean | MT | 2500 | +10 |
| Cotton | MT | 5000 | +15 |

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Iron Ore | MT | 1000 | +5 |
| Copper | MT | 2000 | +10 |
| Aluminum | MT | 1500 | +8 |
| Zinc | MT | 1200 | +12 |

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Lead | MT | 1800 | +10 |
| Nickel | MT | 2500 | +15 |
| Platinum | 100g | 1500 | +20 |
| Palladium | 100g | 3000 | +25 |

AGRI

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Wheat | MT | 1800 | +5 |
| Rice | MT | 1200 | +2 |
| Soybean | MT | 2500 | +10 |

INDUSTRIAL METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Iron Ore | MT | 1000 | +5 |
| Copper | MT | 2000 | +10 |
| Aluminum | MT | 1500 | +8 |

PRECIOUS METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Gold | 100g | 2150 | +10 |
| Silver | 100g | 35 | +0.50 |
| Platinum | 100g | 1500 | +20 |

ENERGY

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-------------|--------|-------|-------|
| Crude Oil | Barrel | 78.50 | +0.50 |
| Natural Gas | MMBtu | 3.20 | -0.10 |
| Coal | MT | 500 | +2 |

AGRI

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Wheat | MT | 1800 | +5 |
| Rice | MT | 1200 | +2 |
| Soybean | MT | 2500 | +10 |

INDUSTRIAL METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Iron Ore | MT | 1000 | +5 |
| Copper | MT | 2000 | +10 |
| Aluminum | MT | 1500 | +8 |

PRECIOUS METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Gold | 100g | 2150 | +10 |
| Silver | 100g | 35 | +0.50 |
| Platinum | 100g | 1500 | +20 |

ENERGY

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-------------|--------|-------|-------|
| Crude Oil | Barrel | 78.50 | +0.50 |
| Natural Gas | MMBtu | 3.20 | -0.10 |
| Coal | MT | 500 | +2 |

AGRI

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Wheat | MT | 1800 | +5 |
| Rice | MT | 1200 | +2 |
| Soybean | MT | 2500 | +10 |

INDUSTRIAL METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Iron Ore | MT | 1000 | +5 |
| Copper | MT | 2000 | +10 |
| Aluminum | MT | 1500 | +8 |

PRECIOUS METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Gold | 100g | 2150 | +10 |
| Silver | 100g | 35 | +0.50 |
| Platinum | 100g | 1500 | +20 |

ENERGY

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-------------|--------|-------|-------|
| Crude Oil | Barrel | 78.50 | +0.50 |
| Natural Gas | MMBtu | 3.20 | -0.10 |
| Coal | MT | 500 | +2 |

AGRI

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Wheat | MT | 1800 | +5 |
| Rice | MT | 1200 | +2 |
| Soybean | MT | 2500 | +10 |

INDUSTRIAL METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Iron Ore | MT | 1000 | +5 |
| Copper | MT | 2000 | +10 |
| Aluminum | MT | 1500 | +8 |

PRECIOUS METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Gold | 100g | 2150 | +10 |
| Silver | 100g | 35 | +0.50 |
| Platinum | 100g | 1500 | +20 |

ENERGY

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-------------|--------|-------|-------|
| Crude Oil | Barrel | 78.50 | +0.50 |
| Natural Gas | MMBtu | 3.20 | -0.10 |
| Coal | MT | 500 | +2 |

AGRI

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Wheat | MT | 1800 | +5 |
| Rice | MT | 1200 | +2 |
| Soybean | MT | 2500 | +10 |

INDUSTRIAL METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Iron Ore | MT | 1000 | +5 |
| Copper | MT | 2000 | +10 |
| Aluminum | MT | 1500 | +8 |

PRECIOUS METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Gold | 100g | 2150 | +10 |
| Silver | 100g | 35 | +0.50 |
| Platinum | 100g | 1500 | +20 |

ENERGY

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-------------|--------|-------|-------|
| Crude Oil | Barrel | 78.50 | +0.50 |
| Natural Gas | MMBtu | 3.20 | -0.10 |
| Coal | MT | 500 | +2 |

AGRI

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Wheat | MT | 1800 | +5 |
| Rice | MT | 1200 | +2 |
| Soybean | MT | 2500 | +10 |

INDUSTRIAL METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Iron Ore | MT | 1000 | +5 |
| Copper | MT | 2000 | +10 |
| Aluminum | MT | 1500 | +8 |

PRECIOUS METALS

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-----------|------|-------|-------|
| Gold | 100g | 2150 | +10 |
| Silver | 100g | 35 | +0.50 |
| Platinum | 100g | 1500 | +20 |

ENERGY

| Commodity | Unit | Price | % Chg |
|-------------|--------|-------|-------|
| Crude Oil | Barrel | 78.50 | +0.50 |
| Natural Gas | MMBtu | 3.20 | -0.10 |
| Coal | MT | 500 | +2 |

INANI MARBLES & INDUSTRIES LIMITED

(CIN: 14101910000000000000)

Reg. Office: Plot No. 1212, Vigneshwara Highway, near Metro Park, Chennai - 600 001 (Tamil Nadu)

Email ID: inani@inani.co.in Website: www.inani.co.in

NOTICE OF THE SHAREHOLDERS' GENERAL MEETING OF THE COMPANY FOR THE AGM AND E-VOTING INFORMATION, BOOK CLOSURE INFORMATION

Notice is hereby given that the 20th Annual General Meeting (AGM) of the Shareholders of the Company will be held on Wednesday, December 22, 2010 at 11:00 AM IST through e-voting (E-Voting) in compliance with General Circular number 2009, 14(2009), 1(2009) and all other applicable laws and circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs (MCA), Government of India, Securities and Exchange Board of India (SEBI) in respect to business that will be held in the Notice of Meeting.

In compliance with the above circulars, electronic copies of the Notice of the AGM and Annual Report for 2009-10 will be sent to all the shareholders whose email addresses are updated with the Company Registry (Registrar). Shareholders holding shares in dematerialized mode, are requested to provide their email addresses and mobile numbers with their relevant telephone, through the Depository participants. Shareholders holding shares in physical mode are requested to furnish their Share Transfer Agent (i.e., Anit Consultancy Private Limited) at unit: 4321@vsnl.com. The Notice of the 20th Annual General Meeting and Annual Report for 2009-10 will also be made available on the Company's website at www.inani.co.in and on the MCA's website at www.mca.gov.in through Video Conferencing only.

All the shareholders and creditors of the Company are requested to contact the Company Secretary to the AGM, in respect to business that will be held in the Notice of Meeting.

Pursuant to Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules 2014 as amended, the Company hereby informs all Members that:

- The date of completion of sending of Notice is 07th December, 2010
- The date of completion of sending of Notice is 07th December, 2010
- The Voting rights of the Members shall be in proportion to the Equity Shares held by them in the paid up Equity Shares Capital of the Company as on Cut-off date i.e., December 13, 2010.
- The cut-off date for determining the eligibility to vote is recorded as on December 21, 2010. The members who have registered in the Depositories as on cut-off date only shall be entitled to avail the facility of remote voting.
- Any Person, who becomes a member of the Company after dispatch of the AGM Notice, and is not a valid shareholder as on cut-off date (i.e., December 21, 2010), such person may make the use of and exercise by sending a request to anil@inani.co.in by mentioning the ID card ID and Client ID.
- The remote e-voting period commences on Sunday, December 27, 2010 (10:00 AM) and ends on Tuesday, December 28, 2010 (09:00 AM).
- The Voting through electronic means shall not be allowed beyond 5:00 pm on December 28, 2010.
- The facility for remote voting shall be made available at the site of AGM and Members attending the meeting may not be able to cast their vote by remote voting and shall be able to exercise their right at the AGM. Detailed procedure for remote e-voting at the AGM are provided in the Notice.
- The Notice of AGM together with Explanatory statement, Resolutions and Voting Instructions and the process of e-voting registration of non-registered members to avail Notice of AGM and Proxy Form "Remote e-voting" in terms of MCA Circular is available in the Company Website: www.inani.co.in and on MCA website www.mca.gov.in.
- In light of the MCA Circulars, Members who have not registered their email address may get their email address registered by sending an email to the Company's Share Transfer Agent at unit: 4321@vsnl.com. The members who may not be able to avail the facility to the Company by writing an email to anil@inani.co.in.
- Past successful registration of the email, the member would get a copy of the notice and the procedure for voting along with the User ID and password. The User ID and password will be sent to any member, member may write to 4321@vsnl.com at anil@inani.co.in.
- Members are however, requested to register their email address, in respect of electronic means, to attend General Meeting. Company Secretary and in respect of physical facilities, with the Company's Share Transfer Agent (i.e., Anit Consultancy Private Limited).
- Pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013, the Register of Members and Share Transfer Book of the Company will remain closed from Thursday, 24th December 2010 to Wednesday, 29th December 2010. (Both days inclusive) for the purpose of furnishing AGM and accurate the payment of dividend.
- Shareholders may note that the Board of Directors in their meeting held on 20th June, 2010 had recommended that dividend of Rs. 5 per share. The record date for the purpose of final dividend for 2009-10 will be 21st December 2010. The final dividend once approved by the shareholders in the meeting AGM will be paid on or after Friday, 23rd December, 2010. Shareholders who have updated their bank account details, will be able to receive the dividend through their bank account. For shareholders who have not updated their bank account details, dividend will be paid through the postal facility is available. To avoid delay in receiving the dividend, shareholders are requested to contact their KTC with their Depositories before shares are held in dematerialized mode and the Company's Register and Share Transfer Agent (i.e., Anit Consultancy Private Limited) in physical mode to receive the dividend directly into their bank account on the payment date.
- Pursuant to Finance Act, 2010, dividend income will be taxable in the hands of shareholders w.e.f. April 01, 2010 and the Company is requested to deduct tax at source (TDS) from dividend paid to its Members as provided under the Income Tax Act, 1961 ("IT Act") and to pay the same to the Income Tax Department.
- However, to tax shall be deducted on the dividend payable to a resident individual if the total dividend to be received by them during the Financial Year 2009-10 does not exceed Rs. 5,000/- and if such dividend is received in the hands of a resident individual who is 60 years or more (including 60 years) as on the date of receipt of the dividend, a taxable income with TDS requirements, members are requested to complete and/or update their residential status, PAN, Category as per the IT Act with their Depository Participants or to the Company's email address at anil@inani.co.in.

In case of any queries or grievances regarding e-voting you may refer the Frequently Asked Questions ("FAQs") and e-voting manual which is available at www.inani.co.in and e-voting manual which is available at www.inani.co.in and e-voting manual which is available at www.inani.co.in.

For Inani Marbles & Industries Limited
Date: 07.12.2010
Place: Chennai
Company Secretary

Northern Coalfields Limited

(A Subsidiary of Coal India Limited)

Head Office: 10, Park Road, Ranchi - 834 001 (Jharkhand)

Reg. Office: 10, Park Road, Ranchi - 834 001 (Jharkhand)

Email ID: ncl@ncl.co.in Website: www.ncl.co.in

NOTICE OF THE SHAREHOLDERS' GENERAL MEETING OF THE COMPANY FOR THE AGM AND E-VOTING INFORMATION, BOOK CLOSURE INFORMATION

Notice is hereby given that the 20th Annual General Meeting (AGM) of the Shareholders of the Company will be held on Wednesday, December 22, 2010 at 11:00 AM IST through e-voting (E-Voting) in compliance with General Circular number 2009, 14(2009), 1(2009) and all other applicable laws and circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs (MCA), Government of India, Securities and Exchange Board of India (SEBI) in respect to business that will be held in the Notice of Meeting.

In compliance with the above circulars, electronic copies of the Notice of the AGM and Annual Report for 2009-10 will be sent to all the shareholders whose email addresses are updated with the Company Registry (Registrar). Shareholders holding shares in dematerialized mode, are requested to provide their email addresses and mobile numbers with their relevant telephone, through the Depository participants. Shareholders holding shares in physical mode are requested to furnish their Share Transfer Agent (i.e., Anit Consultancy Private Limited) at unit: 4321@vsnl.com. The Notice of the 20th Annual General Meeting and Annual Report for 2009-10 will also be made available on the Company's website at www.ncl.co.in and on the MCA's website at www.mca.gov.in through Video Conferencing only.

All the shareholders and creditors of the Company are requested to contact the Company Secretary to the AGM, in respect to business that will be held in the Notice of Meeting.

Pursuant to Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules 2014 as amended, the Company hereby informs all Members that:

- The date of completion of sending of Notice is 07th December, 2010
- The date of completion of sending of Notice is 07th December, 2010
- The Voting rights of the Members shall be in proportion to the Equity Shares held by them in the paid up Equity Shares Capital of the Company as on Cut-off date i.e., December 13, 2010.
- The cut-off date for determining the eligibility to vote is recorded as on December 21, 2010. The members who have registered in the Depositories as on cut-off date only shall be entitled to avail the facility of remote voting.
- Any Person, who becomes a member of the Company after dispatch of the AGM Notice, and is not a valid shareholder as on cut-off date (i.e., December 21, 2010), such person may make the use of and exercise by sending a request to anil@ncl.co.in by mentioning the ID card ID and Client ID.
- The remote e-voting period commences on Sunday, December 27, 2010 (10:00 AM) and ends on Tuesday, December 28, 2010 (09:00 AM).
- The Voting through electronic means shall not be allowed beyond 5:00 pm on December 28, 2010.
- The facility for remote voting shall be made available at the site of AGM and Members attending the meeting may not be able to cast their vote by remote voting and shall be able to exercise their right at the AGM. Detailed procedure for remote e-voting at the AGM are provided in the Notice.
- The Notice of AGM together with Explanatory statement, Resolutions and Voting Instructions and the process of e-voting registration of non-registered members to avail Notice of AGM and Proxy Form "Remote e-voting" in terms of MCA Circular is available in the Company Website: www.ncl.co.in and on MCA website www.mca.gov.in.
- In light of the MCA Circulars, Members who have not registered their email address may get their email address registered by sending an email to the Company's Share Transfer Agent at unit: 4321@vsnl.com. The members who may not be able to avail the facility to the Company by writing an email to anil@ncl.co.in.
- P